

奋斗百年路 启航新征程·学党史 悟思想 办实事 开新局

红色旋律增强党史教育感染力

本报记者 郁进东

3月11日上午,浙江省宁波市江北区文教街道北岸6C党群服务中心内歌声嘹亮,伴随着慷慨激昂的《黄河大合唱》,江北区首场党史教育音乐党课正式开启...

边聆听这些从峥嵘岁月里诞生的红色旋律,一边了解扣人心弦的创作故事和历史背景,从中感受到坚定的信仰和初心。

参加学习的党员们在红色音乐的感染下,共同哼唱熟悉的旋律。“在红歌里重温党史,让耳朵和眼睛一同接受了一场精神洗礼。”宁波送变电建设有限公司永耀科技分公司在职党员程晋意犹未尽地说...

“我们想通过党史教育音乐党课,探寻如何让

党史学习课更加入脑入心。希望红色音乐的魅力提高党史学习的实效。”谈及开设党史教育音乐党课的初衷时,文教街道党工委委员翁亚毅告诉记者。

依托“北岸6C联盟”这一宁波市首个初心主题教育“有声”阵地,江北区创新推出“声入人心”党史教育模式,打造以音乐文化为特色的红色教育平台。今年,江北区还将陆续推出多维立体的“有声党建”,推出“历史里的百年”“声音里的百年”“影像里的百年”系列党史教育活动,奏响“可看、可赏、可听、可唱、可传”的“声入人心”党史教育五部曲,使党史教育更加有力“有声”。

长沙市岳麓区活跃着121175名雷锋志愿者和500余个志愿服务团队——

激活社会治理微力量

本报记者 刘麟 谢瑶

近日,湖南省长沙市岳麓区梅溪湖街道阳明山社区的“邻里亲·阳善集市”热闹开市。茂盛的樟树下,两个藏蓝色的身影忙得不亦乐乎,熟练拿起菜刀往磨刀石上一放,“噌噌噌……”随着刀面与磨刀石前后摩擦,旧刀具“焕然一新”。

的。”3月5日“学雷锋”日,这对搭档特意增开了一场集市服务居民。排队间隙,社区的阎阿姨和记者拉起了家常,“你看‘聚福亭’两侧的对联,‘秉善心一双匠手巧工艺,传公益两人爱心造市集’说的就是这个人人称赞的集市”。

“邻里亲·阳善集市”仅是长沙市岳麓区开展雷锋志愿服务的一个缩影。近年来,岳麓区依托蒲公英“爱心乐他”“守护家园”“播撒文明”“服务大科城”等活动的开展,涌现了蓝天救援队、上善助残服务中心等颇具影响力的雷锋志愿服务团队,推出了“同心农场”、红色小小讲解员、“唐果之家”等雷锋志愿服务项目,打造了“区校共建大学生思想道德高地”“麓山汇讲百人千场大宣讲”“日行万步每日三处”等雷锋志愿服务品牌10余个。在雷锋志愿服务品牌项目的辐射带动下,全区121175名雷锋志愿者和500余个志愿服务团队通过开展疫情防控、邻里守望、法律宣讲等各类志愿服务活动,有效激活了社会治理的微力量。

一个个冲锋在前、奉献在先的“小红帽”“红马甲”“红袖章”,用躬行实践引领着城市文明新风尚,也接续传递着雷锋家乡人的温暖。2月28日下午,岳麓区施家港水上公园里,两名十多岁的女孩不慎落入湖中,在不远处散步的雷锋志愿者王珍贵听到落水声,立马翻过铁丝网跑到落水点,和两位好心市民一起帮助落水者脱险。“当时心里只有一个念头‘救人’,多耽搁几分钟,人可能就没了。”62岁的王珍贵是银盆岭街道银星社区的居民,退休后加入志愿者队伍,此次是他第二次救落水儿童。“这只是很平常的一件事,我从小在河边长大,会游泳,也知道怎样救助落水者。”王珍贵说。

在雷锋志愿服务品牌项目的辐射带动下,岳麓区志愿服务蔚然成风。开展“一盔一带”交通安全宣传活动,劝导返乡乘客有序排队,开展新文明餐桌宣传……今年春节期间,该区发布43项雷锋志愿者服务活动,引导和鼓励群众在就地过年的同时积极投身志愿服务活动。

香江系列评论之九

「爱国者治港」利好青少年成长成才

刘亮

青少年发展关系香港的未来,中央政府一直关心香港青少年工作,重视香港青少年健康成长成才,就学就业。落实“爱国者治港”原则有利于香港青少年在一个正常的社会环境中成长,树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观,从根本上确保“一国两制”行稳致远。

落实“爱国者治港”原则,能够确保香港青少年有一个健康的成长环境。长期以来,香港一些别有用心的人利用香港现行制度的漏洞,推出“问题教材”,歪曲祖国和香港历史,丑化民族英雄,甚至美化殖民侵略者,挑唆香港青少年抗拒内地,弱化国民身份认同。《苹果日报》充当反对派的“文宣机器”,混淆是非,颠倒黑白,行抹黑国家之能事,播搞乱香港之歪理,引诱香港青少年违法犯罪,做他们的政治炮灰。反中乱港行径不仅耽误了香港发展,而且污染了青少年成长环境。落实好“爱国者治港”,社会正气充分彰显,教育传媒领域也必将得到净化。香港青少年将会在一个风清气正的学校环境和传媒环境中,接受应有的国民教育,健康成长成才。

落实“爱国者治港”原则,能够开拓香港青少年发展空间。香港是一个城市经济体,产业门类、产业链条不完整,青少年就业创业空间狭窄。勉强就业的青

年也面临着阶层流动固化、生存条件简陋等问题,不少青年甚至连成家婚育的可能性都看不到。香港的翻房就以面积狭小和环境恶劣饱受诟病。落实“爱国者治港”原则,有利于香港青年融入国家发展大局,用好国家优惠政策,在粤港澳大湾区甚至更广阔的内地找到用武之地,实现个人就业创业梦想,获得更好发展前景。

落实“爱国者治港”原则,有利于“一国两制”行稳致远。香港青少年只要彻底摆脱反中乱港分子的蛊惑毒害,切身感受祖国对香港青少年的关心关爱,就能体会到“一国两制”的优越性,就会发自内心地拥护“一国两制”,捍卫“一国两制”,践行“一国两制”。“爱国者治港”不是权宜之计,而是长远之策,需要一代代爱国者接力续篇。香港青少年的爱国立场稳固住了,“一国两制”的行稳致远就有了根本保障。

沉舟侧畔千帆过,病树前头万木春。相信随着“爱国者治港”原则的落实,香港将涌现一大批与祖国同心同向的青少年,一大批以振兴香港为己任的青少年,一大批自尊自爱自强自立的青少年。他们才是东方之珠最亮的光,才是狮子山下最靓的仔,才是香港明天更美好的最美代表!

(上接第一版)《规定》坚持把党的政治建设摆在首位,明确纪委首要职责是坚决维护党对军队绝对领导的根本原则和制度,全面深入贯彻军委主席负责制,强调纪委工作必须坚守政治监督职责定位,严明政治纪律和政治规矩,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。《规定》全面落实党章要求,紧密结合军队党风廉政建设反腐败

斗争实际,规范明确纪委主要任务和工作内容,拓展充实纪委及其成员职责,改进创新纪议事规则,调整完善纪委工作制度,增强纪委工作的政治性、时代性、针对性。《规定》注重强化对纪委自身的监督,按照“打铁必须自身硬”要求加强教育、严格管理、严肃问责,确保各级纪委依规依纪依法正确行使权力、忠诚履职尽责。

夯实A股“压舱石”

(上接第一版)

多种举措鼓励“长钱”入市

为吸引长期资金入市,近年来监管部门出台提升险资权益投资比例,鼓励权益类基金发展、推动养老金入市等多种举措。

邓海清认为,推动中长期资金入市还可以从几方面继续发力:一是继续拓宽长期资金来源,优化保险、年金、社保资金入市的比例要求,为保险、年金、社保资金入市扫清各种制度障碍。二是许多长期资金的风险偏好不高,投资风格注重稳健,要发展衍生品市场,提供更多风险对冲工具,方便长期资金管控风险。三是加强股票市场生态建设,助力投资者获得长期稳定的投资收益。比如,优化上市公司分红机制,保证上市公司稳定、持续地分红,使得长期资金能获得稳定流动性,满足日常业务活动或即期支付需求。四是建立长周期考核机制,引导市场形成长期投资理念,理性追求长期收益。长期资金并不天然意味着长期投资,如果考核机制短期化,比如,对公募基金产品业绩按月甚至按周进行排名考核,容易助长投资行为短期化冲动。五是

通过各项制度建设引导资产管理机构不断提高投资能力和风控能力,完善投资者保护机制,为居民购买资管产品吃下“定心丸”,吸引居民将储蓄资金转向理财,增加居民财产性收入。六是有序扩大金融市场对外开放,引导海外长期资金进入中国股市,完善市场投资者结构。同时,要提高资本账户管理能力,防止热钱对股市和汇市造成冲击。

今后可能还有哪些中长期资金入市?陈雳认为,银行和保险资金是“长钱”的重要组成部分,这两类资金对于安全性的需求高于对盈利的需求,因而更注重价值投资。此外,放开养老保险基金的投资限制,有利于引导投资者形成正确的投资观念。养老金权益投资比例的提高,能为资本市场注入更多活力,有助于提升市场流动性,增强企业的融资能力。

姚佩表示,还要提升上市公司质量,增加A股市场自身吸引力。包括向存量板块全面推进注册制、进一步严格和优化退市制度,通过资本市场基础制度改革,增加优质企业数量,使市场估值更加稳定有序,吸引机构资金入市。同时,优化对机构投资者的管理机制,包括适当放开社保、养老金等机构资金的入市限制,加大对个别机构投资者违法违规行为的处罚力度等。



3月14日,江西省赣州市会昌县珠兰乡上照村,新建的公路通到了村里。近年来,会昌县积极实施“交通扶贫+产业振兴”工程,新建农村公路2200公里,为乡村振兴提供了良好的交通基础设施。朱海鹏摄(中经视觉)

债权转让暨债务催收公告

根据深圳市世纪多赢商贸有限公司(“转让方”)与东大洋控股集团有限公司(“受让方”)于2020年9月4日签署的《资产转让协议》,转让方已将其在下表所列债权资产项下的全部权益依法转让给受让方,由受让方合法取代转让方成为下列债务人的债权人。

据此,请有关债务人、担保人自公告之日起尽快向受让方履行相应合同约定的还本付息义务及/或相应的担保责任,如债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。

Table with columns: 编号, 债权人名称, 截至基准日(2020年09月02日) 债权金额(人民币元), 担保方式, 借款合同编号. It lists details for 1 creditor: 喜天下科技有限公司.

注:本清单金额单位为人民币万元,本清单金额仅计算至基准日2020年9月2日,债权的本金(或未还租金)、利息及违约金、总额等具体债权金额最终以借款合同、生效裁判文书或其他法律文件确定的为准。

深圳市世纪多赢商贸有限公司 东大洋控股集团有限公司 2021年3月15日

中国银行保险监督管理委员会北京监管局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会北京监管局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告: 北京银行股份有限公司白云支行

简称:北京银行白云支行 机构编码: B0107S211000037 许可证流水号: 00592865 业务范围: 许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。 批准成立日期: 1996年02月12日 住所: 北京市西城区广莲路甲5号1幢101-01 发证机关: 中国银行保险监督管理委员会北京监管局 发证日期: 2021年03月03日 以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站 www.cbirc.gov.cn 查询

中国银行保险监督管理委员会四川监管局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会四川监管局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准,发证机关:中国银行保险监督管理委员会四川监管局。现予以公告:

- List of branches and their details: 中国邮政储蓄银行股份有限公司简阳市施家镇营业部, 中国邮政储蓄银行股份有限公司简阳市固驿镇支行, 中国邮政储蓄银行股份有限公司简阳市五合乡营业部, 中国邮政储蓄银行股份有限公司简阳市五合乡营业部, 中国邮政储蓄银行股份有限公司简阳市五合乡营业部, 中国邮政储蓄银行股份有限公司简阳市五合乡营业部, 中国邮政储蓄银行股份有限公司简阳市五合乡营业部, 中国邮政储蓄银行股份有限公司简阳市五合乡营业部, 中国邮政储蓄银行股份有限公司简阳市五合乡营业部, 中国邮政储蓄银行股份有限公司简阳市五合乡营业部.

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站 www.cbirc.gov.cn 查询